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Wg rozdzielnika

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego ,Maftopolska Karta
Aglomeracyjna ~ System zarzadzania transportem zbiorowym w Wojewédztwie
Matopolskim” (ZDW-DI-3-271-1/14)

Zamawiajacy — Zarzad Drég Wojewddzkich w Krakowie zgodnie z art. 38 ust. 1a, 2 ustawy —
Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm., zwanej dalej
ustawg PZP) udziela ponizej odpowiedzi na ztozone przez Wykonawcéw wnioski o wyjasnienie
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w przedmiotowym postepowaniu, ktére
wptynety do Zamawiajacego. Numeracja pytan zostata naniesiona przez Zamawiajgcego.

Pytanie 509

Zgodnie z OPZ:

» pkt. 1 (Stacja robocza typu All-In-One),
e pkt. 2 (Terminale dia kontroleréw),
e pkt. 3 (warstwa serwerowa)

wszystkie dostarczane produkty powinny byé objete gwarancje na okres 3 lat.

Zgodnie z zat. nr 7 do SIWZ (Wzér umowy) par. 3 ust. 1 i 2 dostawa | montaz serwerdw powinna

mie¢ miejsce do 31.03.2015 a zakoriczenie realizacji Zadania nr 1 powinno mieé miejsce do

15.10.2015,m po czym rozpocznie sie 36 miesigczny okres petnienia roli Operatora. W zat. nr 7 do

SIWZ (Wzér umowy) par. 7 ust. 1,2,3 jest za§ mowa o tym, ze Wykonawca winien udzielié

gwarancji na Urzadzenia Systemu okres 36 od podpisania protokotu odbioru korcowego Zadania

nr 1, za$ na prace dot. CPD1 i CPD2 na 60 miesiecy od podpisania protokotu odbioru koricowego

Zadanianr 1.

Prosimy o podanie jakie nalezy rozumieé¢ sume powyzszych wymagan.

1. Czy prawidtowe jest nastepujace rozumienie sumy wymagarn sformutowane jak nastepuje:
Sprzet wymieniony w OPZ pkt. 1 (Stacja robocza typu All-in-One), pkt. 2 (Terminale dla
kontroleréw), pkt. 3 (Warstwa serwerowa) powinien by¢ objety gwarancjg producenta przez 36
miesigcy od dnia dostawy do Zamawiajgcego. W pozostatym okresie, zgodnie z
postanowieniami wzoru umowy powinna obowigzywaé gwarancja Wykonawcy na wykonane
prace (z wytgczeniem dostarczonego sprzetu), co bedzie oznaczato, ze w razie uszkodzenia
sprzgtu po zakonczeniu gwarancji producenta Zamawiajacy pokryje koszt naprawy
pogwarancyjnej.

2. Czy tez nalezy przyjaé, ze po zakonczeniu gwarancji producenta, dostarczone urzadzenia
powinny by¢ objete gwarancjg Wykonawcy, co istotnie wptynie na wzrost kosztow oferty.

3. Czy moze nalezy przyjaé, ze zamawiajgcy oczekuje zapewnienia gwarancji producenta na
urzadzenia na caty okres 36 miesiecy od odbioru koncowego zadania nr 1, co spowoduje
bardzo istotny wzrost kosztéow oferty, gdyz konieczne bedzie zapewnienie gwarancii
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producentéw na okres co najmniej 4 lat (wiekszo$é producentéw oferuje przedtuzenia
gwarancji o petne okresy roczne).
Odpowiedz
Nalezy przyja¢, ze po zakoriczeniu gwarancji producenta, dostarczone w ramach projektu
urzadzenia winny by¢ objete gwarancja Wykonawcy. Zgodnie z zapisami umowy, Wykonawca
udziela gwarancji na przedmiot umowy w tym takze na urzadzenia dostarczane w ramach projektu
~ na okres 36 miesigcy od podpisania koricowego protokotu odbioru, za wyjatkiem wskazanych w

umowie przypadkéw, kiedy Wykonawca zobowigzany jest udzieli¢ gwarancji na okres diuzszy a
nizeli 36 miesigcy.

Pytanie 510

Prosze o udzielenie analogicznej odpowiedzi w zakresie wymagania zawartego w pkt. 3 (warstwa
serwerowa) mowigcego o obowigzku zapewnienia wsparcia dla oprogramowania przez okres nie
krotszy niz okres w ktorym Wykonawca bedzie petnit funkcje Operatora systemu. Kiedy winien
zakonczyC sig okres dostepnosci wsparcia. Nalezy tu zwrécié uwage na fakt, ze wiekszo$é
producentéw wymaga ciggtoséci wsparcia od chwili dostawy oprogramowania, co w praktyce moze
oznacza¢ konieczno$¢ zapewnienia 4 lat wsparcia co istotnie wplynie na koszt oferty.

Odpowiedz

Wykonawca zobowigzany jest do udzielenia wsparcia dla oprogramowania — w zakresie i przez
okres wskazany w umowie.

Pytanie 511

Prosze takze o okreslenie kiedy ma sie zakonczyé gwarancja producenta na urzadzenia
dostarczone w ramach rozbudowy CPD2 (m.in. system gaszenia, klimatyzacja, agregat). Czy
urzadzenia te majg by¢ objete gwarancja na 36 miesiecy od dnia dostawy, czy tez 60 miesigczng
gwarancjq (jak mogtoby wynika¢ z par. 7 ust. 3 Wzoru umowy), ktérej poczatek nastapi w chwili
podpisania protokotu odbioru koricowego Zadania nr 1. Pytanie to kierujemy w zwigzku z faktem,
ze w par. 7 ust. 3 Wzoru Umowy jest mowa o ,pracach”, a nie o urzgdzeniach.

Odpowiedz

Wykonawca zobowigzany bedzie do udzielenia gwarancji na okres 36 miesiecy —  na urzadzenia
dostarczone do CPD1 i CPD2 oraz na okres 60 miesiecy na prace, jakie zostang wykonane w
ramach utworzenia w siedzibie Wykonawcy CPD2. W obu wskazanych przypadkach gwarancja
winna obowigzywa¢ od momentu podpisania koricowego protokotu odbioru.

Niniejsze pismo staje sig czescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Otrzymuja;

1x DN-4 a/a

1 x adresat wg rozdzielnika
strona internetowa www.zdw.
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